



Ο **Κυριάκος** Λεδάδης γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη. Σπούδασε κλασική κιθάρα με καθηγητές τους Κάλλη Καστώρη, Κώστα Κοτσιώλη και Στέργιο Ζυγούρα, ανώτερα θεωρητικά με τους Γιάννη Αγγελάκη, Άλκη Μπαλτά, ηλεκτροακουστική μουσική με τον Παναγιώτη Κόκορα και σύνθεση με τον Λεόντιο Χατζηλεοντιάδη. Παράλληλα, παρακολούθησε σεμινάρια κιθάρας και σύνθεσης.

Ως κιθαρίστας και ως σύνθετης έχει πραγματοποιήσει εμφανίσεις στα Μέγαρα Μουσικής Θεσσαλονίκης και Αθηνών, στην Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ, στο Αλεξάνδρειο Μέλαθρο, το Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, το Βαλκανικό Φεστιβάλ Μουσικής, τα Φεστιβάλ Δημητρίων, Παραθιν'άλος, Φεστιβάλ στο Θέατρο "Μελίνα Μερκούρη", Φεστιβάλ Φίλιππων, Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης, Ωδείο Atheneum, Φεστιβάλ Κιθάρας Πάτρας, Digital Performance Festival του Δήμου Καλαμαριάς στο στρατόπεδο Κόδρα, Ευρωπαϊκή Γιορτή Μουσικής στην Νάξο και αλλού. Επίσης, έχει ηχογραφήσει για την τηλεόραση και το ραδιόφωνο και έχει αναλάβει τη μουσική επιμέλεια και παραγωγή σε πληθώρα θεατρικών παραστάσεων, ενώ έχει συμμετάσχει και σε δισκογραφικές παραγωγές ως session μουσικός. Στη δισκογραφία συνεργάστηκε με την εταιρία "DISSONANCE RECORDS" και έχει διακριθεί για την μουσική του σε διαγωνισμούς σύνθεσης. Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνονται, επίσης, η συγγραφή και επιμέλεια εκπαιδευτικών βιβλίων για κιθάρα σε συνεργασία με τους εκδοτικούς οίκους «ΝΤΟΡΕΜΙ» και Επίκεντρο.

Διδάσκει κιθάρα στο **Δημοτικό Ωδείο Καλαμαριάς - Κ.Ε.Δ.ΚΑ.**, στη Μουσική Σχολή "ΈνΑρμονία" και στο Δημοτικό Ωδείο Αμπελοκήπων. Είναι τακτικό μέλος της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών και του Ελληνικού Συνδέσμου Συνθετών Ηλεκτροακουστικής Μουσικής.

Ο Κυριάκος Λεδάκης είναι ενεργός στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και μπορείτε να τον αναζητήσετε σε αυτά. Τα σημαντικότερα, ωστόσο, δείγματα έργων του, μπορείτε να τα δείτε στο κανάλι που διατηρεί στην πλατφόρμα του YouTube:

<https://www.youtube.com/@LedakisKiriakos/about>.

# ΚΕΔΚΑ

Κοινοφελής Επιχείρηση  
Δήμου Καλαμαριάς

**Δημοτικό Ωδείο Κ.Ε.Δ.ΚΑ.**

Μεταμορφώσεως 7 – 9, 4<sup>ος</sup> Όροφος, 55 132 Καλαμαριά  
Τηλ 2310 495670 // Email: [dimotiko.odio@kedka.gr](mailto:dimotiko.odio@kedka.gr)